A Közigazgatási kódexre vonatkozó 2019/57-es sürgősségi kormányhatározat, valamint a 2008/611-es kormányhatározat értelmében, Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatala versenyvizsgát hirdet a következő vezető köztisztviselői állás betöltésére, meghatározatlan időre:
· 1 irodavezető – Jogi, helyi közigazgatási és levéltári iroda

Részvételi feltételek:

· Jogi egyetemi végzettség záróvizsgával

· közigazgatási, menedzsment, vagy más, a betöltendő köztisztséghez kapcsolódó mesteri vagy posztgraduális végzettség
·  legkevesebb 5 év szakmai tapasztalat.
A versenyvizsgát Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatalában, a Városháza tér 5. szám alatt tartjuk, 2019. szeptember 30–án 10 órától írásbeli, 5 munkanapon belül szóbeli vizsga.

A jelentkezési iratcsomókat a hirdetés a polgármesteri hivatal honlapján történő megjelenését követő 20 napon belül, azaz 2019. szeptember 18-ig kell benyújtani a Városháza tér 5 szám alatt, a polgármesteri hivatal személyzeti irodájába (első emelet, 126-os iroda, tel: 0266-218382, 1804-es mellék, Biró Ágnes, tanácsadó, e-mail: biro.agnes@udvarhely.ro) .

A jelentkezési iratcsomót az erre vonatkozó törvény (2008/611-es kormányhatározat, 49. szakasz) előírása szerint kell összeállítani.

A versenyvizsga részletei, valamint a könyvészet megtekinthető a hivatalos honlapon:  www.udvarhely.ro ,   valamint a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján.
