ELŐMENETELI  VIZSGA
A Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. számú sürgősségi kormányrendelet, valamint a 2008 /611-es kormányhatározat értelmében a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség előmeneteli vizsgát szervez a következő köztisztviselői állás betöltésére:

 1 irodavezető – Közlekedésrendészeti iroda

Az előmeneteli vizsgára a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség székhelyén, a Bethlen Gábor utca  43. szám alatt kerül sor: 2019 október 7- én 10:00 órától lesz az írásbeli vizsga, és a szóbeli vizsga az írásbeli vizsgától számított maximum 5 munkanapon belül.
 A jelentkezőknek  a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. számú sürgősségi kormányrendelet  483. cikkelyének, (2). bekezdése szerinti előírásoknak kell megfelelniük.
[bookmark: _GoBack] A jelentkezési iratcsomókat a hirdetés Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatalának honlapján és Közalkamazottak Nemzeti Ügynökségének honlapján való megjelenését követő 20 napon belül, azaz 2019 szeptember 05 és 2019 szeptember 24 között lehet leadni a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség székhelyén.
A jelentkezési iratcsomót az erre vonatkozó törvény (2008/1173-as kormányhatározat által módosított, 2008/611-es kormányhatározat, 143. szakasz) előírásai szerint kell összeállítani.
 A versenyvizsga részletei, valamint a könyvészet megtekinthető a hivatalos honlapon (www.udvarhely.ro), valamint a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség hirdetőtábláján.
Kapcsolattartó személy: Barabás Csaba, jogi tanácsadó, tel:0266-210210, fax: 0266-210211, e-mail: barabas.csaba@pollocodh.ro.
