H I R D E T É S

A Közigazgatási törvénykönyvre vonatkozó 2019/57-es sürgősségi kormányhatározat, valamint a 2008/611-es kormányhatározat értelmében a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség versenyvizsgát hirdet a következő köztisztviselői állás betöltésére, meghatározatlan időre:

· 1 helyi rendőr– III. osztály, asszisztens szakmai fokozat – Közlekedési iroda
Részvételi feltételek:
· középfokú végzettség érettségi diplomával;

· szakmai tapasztalat: min. 1 év;
· eleget kell tennie a Közigazgatási törvénykönyvre vonatkozó 2019/57-es sürgősségi kormányhatározat 465. cikkelyében előírtaknak.

A versenyvizsgát a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség székhelyén, a Bethlen Gábor utca 43. szám alatt tartjuk:

· 2019. decembre 19-én 10 órától sportvizsga;
· 2019. december 23-án 10 órától írásbeli, 5 munkanapon belül a szóbeli vizsga.
A jelentkezési iratcsomókat a hirdetés a polgármesteri hivatal honlapján történő megjelenését követő 20 napon belül, azaz 2019. december 9-ig kell benyújtani a Bethlen Gábor utca 43.szám alatt, a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség személyzeti irodájába (tel: 0266-210210, Barabás Csaba, e-mail: barabas.csaba@pollocodh.ro).

A jelentkezési iratcsomót az erre vonatkozó törvény (2008/1173-as kormányhatározat által módosított, 2008/611-es kormányhatározat, 49. szakasz) előírása szerint kell összeállítani.

A versenyvizsga részletei, valamint a könyvészet megtekinthető a hivatalos honlapon: www.udvarhely.ro/álláshirdetések, valamint a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség hirdetőtábláján.

