Atribuţiile postului de polițist local, clasa I, grad profesional asistent, Compartiment Disciplina în Construcții:
· desfăşoară activitatea profesională în interesul persoanei şi al comunităţii, exclusiv pe baza şi în executarea legii;

· pe timpul şi în legătură cu îndeplinirea atribuţiilor de serviciu,  este învestit cu exerciţiul autorităţii publice;

· are calitatea de agent constatator în conformitate cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 2/2001, cu modificările şi completările ulterioare, în domeniul disciplinei în construcţii pe teritoriul municipiului Odorheiu Secuiesc;
· efectuează controale pentru identificarea lucrărilor de construcţii executate fără autorizaţie de construire sau desfiinţare, după caz, inclusiv a construcţiilor cu caracter provizoriu;

· efectuează controale pentru identificarea persoanelor care nu respectă autorizaţia de executare a lucrărilor de reparaţii ale părţii carosabile şi pietonale;

· verifică respectarea normelor legale privind afişajul publicitar, afişajul electoral şi orice altă formă de afişaj/reclamă, inclusiv cele referitoare la amplasarea firmei la locul de desfăşurare a activităţii economice;

· participă la acţiunile de demolare/ dezmembrare/ dinamitare a construcţiilor efectuate fără autorizaţie pe domeniul public sau privat al municipiului Odorheiu Secuiesc ori pe spaţii aflate în administrarea Primăriei municipiului Odorheiu Secuiesc sau a altor instituţii/servicii publice de interes local, prin asigurarea protecţiei perimetrului şi a libertăţii de acţiune a personalului care participă la aceste operaţiuni specifice;

· constată, conform atribuţiilor stabilite prin lege, contravenţiile privind disciplina în domeniul autorizării executării lucrărilor în construcţii şi înaintează procesele-verbale de constatare a contravenţiilor, în vederea aplicării sancţiunii, şefului compartimentului de specialitate care coordonează activitatea de amenajare a teritoriului şi de urbanism sau primarului municipiului Odorheiu Secuiesc sau persoanei împuternicite de aceştia;

· constată contravenţii în cazul nerespectării normelor privind executarea lucrărilor de construcţii şi stabilesc măsurile necesare intrării în legalitate, în condiţiile legii;

· verifică existenţa autorizaţiei de construire şi respectarea documentaţiei tehnice autorizate pentru lucrările de construcţii;

· verifică legalitatea amplasării materialelor publicitare;

· verifică şi identifică imobilele şi împrejmuirile aflate în stadiu avansat de degradare;

· verifică şi soluţionează sesizările şi reclamaţiile primite din partea cetăţenilor, legate de problemele specifice compartimentului;

· poartă uniformă şi însemne distinctive în timpul serviciului şi exercită atribuţiile stabilite prin lege;

· participă la pregătirile profesionale periodice, organizate conform planificării, având obligaţia de a însuşii prin studiu individual tematica indicată;

· respectă întocmai drepturile fundamentale ale omului, prevăzută de lege şi de Convenţia Europeană a Drepturilor Omului;

· constată contravenţile date în competenţă şi aplică sancţiunile potrivit legii;

· cunoaşte şi respectă întocmai Codul de conduită a funcţionarilor publici, dă dovadă de discreţie profesională în legătură cu faptele şi informaţiile pe care le deţine în exercitarea funcţiei;

· cunoaşte şi respectă întocmai regulile specifice prevăzute în Regulamentul intern;

· execută întocmai şi la timp ordinele şefilor ierarhici şi raportează imediat de executarea lor;

· foloseşte mijloacele de transmisiuni staţii radio emisie-recepţie, respectă regulile de trafic radio;

· cunoaşte şi respectă întocmai normele de securitate şi sănătate în muncă, specifice locului în care îşi desfăşoară activitatea;

· îndeplineşte orice alte sarcini date de şefii ierarhici, în limitele competenţelor stabilite de Legea poliţiei locale cu nr. 155/2010, de Hotărârea Guvernului nr. 1332/2010 privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare şi funcţionare a poliţiei locale şi de Regulamentul de organizare şi funcţionare a Poliţiei Locale a municipiului Odorheiu Secuiesc;

· este obligat să cunoască şi să respecte prevederile legislaţiei din domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă, în conformitatea cu prevederile Legii nr. 319/2006 – Legea securităţii şi sănătăţii în muncă şi a Hotărârii Guvernului nr. 1425/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 319/2006;

· este obligat să comunice conducerii Poliţiei Locale datele exacte privind domiciliul său şi numerele de telefon la care poate fi contactat;

· orice schimbare cu privire la datele de contact şi de identificare se raportează în scris conducerii Poliţiei Locale în termen de 24 ore;

· să se prezinte la sediul Poliţiei Locale şi în afara programului său de lucru, la cererea conducerii instituţiei transmisă direct sau prin dispeceratul Poliţiei Locale.
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