Atribuţiile postului de polițist local, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Compartimentului Dispecerat:
· desfăşoară activitatea profesională în interesul persoanei, al comunităţii, al asigurării pazei şi protecţiei obiectivelor de interes public local şi privat, exclusiv pe baza şi în executarea legii;

· pe timpul şi în legătură cu îndeplinirea atribuţiilor de serviciu,  este învestit cu exerciţiul autorităţii publice;â
· Elaborează procedurile operaționale din cadrul Compartimentului, pentru activitățile principale;
· este înarmat în condiţiile legii, poartă uniformă şi însemne distinctive în timpul serviciului şi exercită atribuţiile stabilite prin lege;

· efectuează verificarea persoanelor şi a autovehiculelor oprite pentru verificări în bazele de date la solicitarea poliţiştilor locali, cu respectarea normelor legale din acest domeniu, 
· execută prevederile planului de pază al sediului Poliţiei Locale;

· supraveghează persoanele cărora li s-a permis accesul în obiectivul păzit; 

· înregistrează în registrul electronic actele primite, întocmite, soluționate și expediate;

· scanează (când este posibil) în integralitate corespondența primită ) în sistemul informatic de evidență și gestiune a documentelor care provin de la autorități, instituții publice, persoane fizice și juridice, petițiile, audiențele, cererile privind accesul la informații de interes public și le atașează la nr. de înregistrare;

· prezintă documentele înregistrate Directorului Executiv, pentru repartizare;

· Înregistrează actele pe ani calendaristici începând cu nr.1;

· În cazul în care documentele conțin mai multe file, aplică parafa numai pe adresa de înaintare;

· În cazul petițiilor depuse personal, înregistrează petiția după care comunică pe loc nr. de înregistrare și data de înregistrare;

· În cazul plângerilor depuse personal sau prin mandatar la sediul Poliției Locale a Municipiului Odorheiu Secuiesc, reclamantului i se comunică pe loc numărul și data de înregistrare;

· Înregistrează în registrul destinat acestui scop toate plângerile făcute prin telefon;
· În cazul plângerilor făcute prin telefon este obligat să solicite datele de identificare ale persoanei respective;
· verifică zona în care îşi desfăşoară activitatea, cu privire la existenţa unor surse care ar putea produce incendii, explozii sau alte evenimente grave. În cazul când acestea s-au produs, ia primele măsuri de salvare a persoanelor şi a bunurilor, precum şi pentru limitarea consecinşelor acestor evenimente şi sesizează organele competente;

· consemnează în registrul destinat acestui scop toate evenimentele petrecute în timpul serviciului . În cazul unor evenimente deosebite, de serviciu sau în legătură cu serviciul, anunţă imediat prin mijloacele de comunicare ce are la dispoziţie conducerea instituţiei, iar la ieşirea din serviciu depune la şeful ierarhic un raport scris despre evenimentul respectiv;

· consemnează toate sesizările, reclamaţiile cetăţenilor făcute personal la sediul instituţiei, precum şi a celor transmise telefonic, ia măsuri pentru mobilizarea posturilor mobile pentru intervenţie, după caz, sau le transmite în timp util organelor competente pentru rezolvare;

· consemneaza în registrul destinat acestui scop procesele-verbale de contravenţie predate de poliţiştii locali, le înaintează spre comunicare, înregistrare şi urmărire compartimentului de resort;

· respectă întocmai programul de lucru stabilit în consemnul postului, nu părăseşte postul înainte de a fi schimbat;



· păstrează şi manipulează armamentul şi muniţia în dotare potrivit dispoziţiilor legale în vigoare şi a Regulamentului intern al Poliţiei Locale a municipiului Odorheiu Secuiesc;
· păstrează, manipulează şi completează documentele de evidenţă a materialelor şi obiectelor de inventar care intră în dotarea poliţiştilor locali;

· asigură primirea rapoartelor de la personalul care acţionează în teren şi informează, ori de câte ori este nevoie, pe şefii ierarhici în legătură cu evoluţia situaţiei operative;

· asigură transmiterea dispoziţiilor conducerii Poliţiei Locale către structurile din subordine şi urmăreşte executarea lor;

· evaluează permanent situaţia din zona de responsabilitate; 

· asigură funcţionalitatea mijloacelor de comunicaţii radio şi fix, precum şi a tehnicii de calcul destinate asigurării legăturilor- canalelor de comunicaţii cu structurile Poliţiei Locale;

· implementează în bazele de date ale poliţiei locale elementele stabilite prin programele de aplicaţie specifice;

· cunoaşte şi execută activităţiile de cooperare cu organele Poliţiei Române, Jandarmeriei Române, staţia de salvare, pompieri, difuzarea energiei electrice, Gospodărire Comunală, etc.

· la schimbarea serviciului la dispecerat este obligat:

a)
să execute predarea-primirea armamentului şi muniţiei, materialelor şi documentelor pe bază de proces verbal;

b)
să se informeze despre situaţia operativă;

c)
să se informeze despre stadiul îndeplinirii unor probleme în curs de rezolvare;

d)
să se informeze despre dispoziţiile şefilor ierarhici, care trebuiesc îndeplinite în timpul serviciului;

e) la ieşirea din serviciu întocmeşte raport privind activitatea desfăşurată
· la efectuarea schimbării serviciului poliţiştilor locali care se prezintă la sediul instituţiei în vederea intrării-ieşirii  în/din serviciu este obligat :



La intrarea în serviciu:

a)
să instruiască poliţiştii locali cu privire la atribuţiile ce le revin şi la situaţia operativă din obiectivele păzite sau din zona de responsabilitate;

b)
să distribuie poliţiştilor locali, sub semnătură, armamentul, muniţia, mijloacele din dotare , ordinele de serviciu şi documentele postului;

c)
să verifice, dacă poliţiştii locali care intră în serviciu,  corespund prevederilor regulamentare;

d)
să permită intrarea în serviciu (să admită în serviciu) numai poliţiştii locali care sunt apţi pentru executarea acestuia şi nu se găsesc sub influenţa băuturilor alcoolice.

La ieşirea din serviciu:
a)
să verifice starea poliţiştilor locali care ies din serviciu;

b)
să retragă de la poliţiştii locali, pe bază de semnătură, armamentul, muniţia, mijloacele din dotare şi documentele posturilor ;

· în cazul în care este repartizat să-şi desfăşoară activitatea în cadrul unui post mobil, are următoarele atribuţii:

a) participă la asigurarea ordinii şi liniştii publice în zonele şi locurile stabilite prin planul de pază şi ordine publică, previne şi combate încălcarea normelor legale privind curăţenia localităţilor şi comerţul stradal, precum şi alte fapte stabilite prin hotărâri ale consiliului local;

b) asigură însoţirea şi protecţia reprezentanţilor primăriei sau altor persoane cu funcţii în instituţiile publice locale, la executarea unor controale sau acţiuni specifice;

c) participă, după caz, la asigurarea fluenţei traficului rutier, cu ocazia efectuării unor lucrări de modernizare şi reparaţii ale arterelor de circulaţie;

d) asigură supravegherea parcărilor auto, a unităţilor şcolare, a zonelor comerciale şi de agrement, a pieţelor, a cimitirelor şi a altor locuri stabilite prin planurile de pază şi ordine publică;

e) participă la asigurarea măsurilor de ordine, cu ocazia adunărilor publice, mitingurilor, manifestărilor cultural-artistice şi sportive organizate la nivel local;

f) intervine cu organele abilitate, la solicitarea cetăţenilor, pentru aplanarea stărilor conflictuale, prinderea unor făptuitori, rezolvarea unor cazuri sociale, stabilirea situaţiilor de fapt sesizate şi rezolvarea acestora;

g) acţionează, împreună cu poliţia, jandarmeria, pompierii, protecţia civilă şi alte autorităţi prevăzute de lege, la activităţile de salvare şi evacuare a persoanelor şi bunurilor periclitate de incendii, explozii, avarii, accidente, epidemii, calamităţi naturale şi catastrofe, precum şi de limitare şi înlăturare a urmărilor provocate de astfel de evenimente;

h) comunică, în cel mai scurt timp posibil, organelor abilitate, datele cu privire la aspectele de încălcare a legii, altele decât cele stabilite în competenţa sa, despre care a luat la cunoştinţă cu ocazia îndeplinirii misiunilor specifice;

i) însoţeşte funcţionarii primăriei la executarea unor controale şi la punerea în executare a unor hotărâri ale consiliului local, asigurând protecţia acestora şi prevenirea oricăror acte de tulburare a ordinii publice;

j) verifică şi soluţionează, în limitele legii, sesizările asociaţiilor de proprietari sau locatari privind săvârşirea unor fapte prin care se încalcă normele legale, altele decât cele cu caracter penal;

k) la ieşirea din serviciu întocmeşte raport privind activitatea desfăşurată

· sprijină Poliţia Română în activităţile de depistare a persoanelor care se sustrag urmăririi sau executării pedepselor, precum şi a persoanelor dispărute;

· execută întocmai şi la timp ordinele şefilor ierarhici şi raportează imediat de executarea lor;

· respectă regulile de predare-primire a armamentului, a dotărilor, materialelor şi documentelor postului;

· participă la pregătirile profesionale periodice, organizate conform planificării, având obligaţia de a însuşii prin studiu individual tematica indicată;

· respectă întocmai drepturile fundamentale ale omului, prevăzută de lege şi de Convenţia Europeană a Drepturilor Omului;

· constată contravenţile date în competenţă şi aplică sancţiunile potrivit legii;

· face uz de armamentul din dotare numai cu respectarea strictă a prevederilor legale;

· cunoaşte şi respectă întocmai Codul de conduită al funcţionarilor publici, dă dovadă de discreţie profesională în legătură cu faptele şi informaţiile pe care le deţine în exercitarea funcţiei;

· cunoaşte şi respectă întocmai normele de securitate şi sănătate în muncă, specifice locului în care îşi desfăşoară activitatea;

· îndeplineşte orice alte sarcini date de şefii ierarhici, în limitele competenţelor stabilite de Legea poliţiei locale cu nr. 155/2010, de Hotărârea Guvernului nr. 1332/2010 privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare şi funcţionare a poliţiei locale şi de Regulamentul de organizare şi funcţionare a Poliţiei Locale a municipiului Odorheiu Secuiesc;
· conduce autovehiculele instituţiei pentru îndeplinirea atribuţiilor de serviciu;
· este obligat să cunoască şi să respecte prevederile legislaţiei din domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă, în conformitatea cu prevederile Legii nr. 319/2006 – Legea securităţii şi sănătăţii în muncă şi a Hotărârii Guvernului nr. 1425/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 319/2006;

· este obligat să comunice conducerii Poliţiei Locale datele exacte privind domiciliul său şi numerele de telefon la care poate fi contactat;

· orice schimbare cu privire la datele de contact şi de identificare se raportează în scris conducerii Poliţiei Locale în termen de 24 ore;

· să se prezinte la sediul Poliţiei Locale şi în afara programului său de lucru, la cererea conducerii instituţiei transmisă direct sau prin dispeceratul Poliţiei Locale;

· îndeplineşte orice alte sarcini stabilite de lege.
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