SZÉKELYUDVARHELYI HELYI RENDŐRSÉG
versenyvizsgát hirdet a következő köztisztviselői állás betöltésére meghatározatlan időre, teljes munkidőben, napi 8 óra, heti 40 óra, kivétel a törvény által előírtak:

Humánerőforrás képző és értékelő részleg:
· 1 tanácsadó, I. osztály, kezdő szakmai fokozat
Részvételi feltételek:

· egyetemi végzettség záróvizsgával –  jogi, vagy kommunikáció területén;

· eleget kell tenni azoknak a feltételeknek, amelyeket a az 57/2019 Sürgősségi Kormányrendelet 465-ös cikkelye ír elő;

· szakmai tapasztalat: nem szükséges. 
A versenyvizsga időpontja: 
2020. november 20., 08:00 óra - írásbeli vizsga, és a szóbeli vizsga az írásbeli vizsgától számított maximum 5 munkanapon belül történik, helyszín: a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség székhelye, Bethlen Gábor utca 43. szám.

A jelentkezési iratcsomókat a hirdetés Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatalának honlapján történő megjelenését követő 20 napon belül kell benyújtani a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség székhelyén, Bethlen Gábor utca 43. szám alatt, tel: 0266-210-210, fax: 0266-210-211, e-mail: office@pollocodh.ro, barabas.csaba@pollcodoh.ro, kapcsolattartó személy: Barabás Csaba, jogi tanácsadó.
A jelentkezési iratcsomókat 2020. október 19. és 2020. november 09. között lehet leadni a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség székhelyén.

A könyvészettel kapcsolatos információt, beiratkozási formanyomtatványt, valamint további információkat a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség személyzeti irodájában kaphatnak az érdeklődők.

A jelentkezési iratcsomóra vonatkozó információk, valamint a könyvészet megtekinthető a www.udvarhely.ro oldalon a városháza/álláshirdetés menüpont alatt, valamint a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség székhelyén.
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