[bookmark: _Ref507508996][bookmark: _Toc5716144][bookmark: _Toc67042623][bookmark: _Toc68689746]Program anual de finanțare nerambursabilă a programelor/proiectelor/acțiunilor culturale, din bugetul Municipiului Odorheiu Secuiesc pe anul 2021

Obiectivul principal
Stimularea implicării persoanelor fizice sau persoanelor juridice fără scop patrimonial, în valorificarea și promovarea potențialului cultural al Municipiului Odorheiu Secuiesc; Stimularea participării şi creșterea accesibilității locuitorilor orașului la viața culturală, prin diversificarea ofertei culturale. 
Definiții: 
În înțelesul prezentului anexă, termenii și expresiile de mai jos au următoarea semnificație:
a) autoritate finanțatoare – Municipiului Odorheiu Secuiesc
b) finanțare nerambursabilă - alocare de fonduri, prevăzute distinct în bugetele autorităţilor finanţatoare, pentru acoperirea parţială sau, după caz, integrală a cheltuielilor necesare producerii şi/sau exploatării de bunuri culturale;
c) bun cultural - materializarea unei acţiuni, a unui proiect sau program cultural, prin care se urmăreşte, în funcţie de adresabilitate, satisfacerea interesului cultural la nivel local, judeţean, euroregional, naţional sau de reprezentare internaţională;
d) acțiune culturală - prezentarea publică a rezultatului unei activităţi având caracter irepetabil în timp, în urma căreia rezultă un bun cultural de tip eveniment;
e) proiect cultural - suma activităţilor specifice unor anumite domenii culturale/artistice sau, după caz, ansamblul de acţiuni culturale structurate organic, realizat într-o perioadă de timp determinată, care nu excedează, de regulă, duratei unui exerciţiu financiar în urma căruia rezultă un bun cultural;
f) program cultural - ansamblul de proiecte culturale sau, după caz, ansamblul de proiecte şi acţiuni culturale, subsumat unei teme/concepţii, realizat pe durata unui exerciţiu financiar, în urma căruia rezultă unul sau mai multe bunuri culturale;
g) program cultural multianual - ansamblul de proiecte culturale sau, după caz, ansamblul de proiecte şi acţiuni culturale, subsumat unei teme/concepţii, realizat într-o perioadă de timp ce excedează duratei unui exerciţiu financiar, în urma căruia rezultă unul sau mai multe bunuri culturale;
h) ofertă culturală - propunerea de producere sau exploatare a unui bun cultural, elaborată de solicitant sub forma unui program, proiect ori a unei acţiuni culturale;
i) solicitant - persoana fizică sau persoana juridică de drept public ori privat, română sau străină, autorizată, respectiv înfiinţată în condiţiile legii române ori străine, după caz, care depune o ofertă culturală;
j) beneficiar - solicitantul căruia i se atribuie contractul de finanţare nerambursabilă în urma aplicării procedurilor prevăzute de prezenta ordonanţă, devenind responsabil cu producerea sau exploatarea bunului cultural;
k) evenimente culturale prioritare - evenimente culturale care îndeplinească criterii in mod simultan.
- să se adreseze la un număr de minimum 1.000 de participanţi/spectatori 
- participanţii să fie din Municipiul Odorheiu Secuiesc, sau să fie de origine din oraş;
- să interpreteze un eveniment local din prespective globale; 
- să aibă efect şi răsunet la nivel regional, eventual naţional şi internaţional. 
- să se integreze în programul prioritar al municipiului în anul 2021, numit Anul Cărţii.
 Demonstrarea  îndeplinirii criteriilor  se va face prin documente relevante.
Activităţi eligibile pentru finanţare 
Acţiunile trebuie să se deruleze în perioada mai - decembrie 2021, dar nu mai devreme de data semnării Contractelor de Finanţare. 
Participanții/beneficiari activității sunt școlari/preșcolari/tineri/adulți preponderent cu domiciliul în Municipiul Odorheiu Secuiesc. Activitatea desfășurata in cadrul proiectului trebuie coordonata si supravegheata de personal specializat din domeniile de intervenție.  
Beneficiarii fianțării sunt persoane fizice sau persoane juridice de drept public sau privat, române sau străine, autorizate, respectiv înființate în condițiile legii române sau străine, având domiciliul sau sediul în Municipiul Odorheiu Secuiesc și/sau desfășoară programul/proiectul/acțiunea culturală pe teritoriul Municipiului Odorheiu Secuiesc, și a căror activitate principală este organizarea programelor, proiectelor și acțiunilor culturale. 

[bookmark: _Hlk65231248]Domeniile de intervenţie prioritare pentru acest program sunt următoarele:
1. Arte vizuale, al spectacolului (dans, muzică, teatru) și ale artei digitale pentru promovarea culturii tradiționale/moderne pe plan local/naţional/internaţional (expoziţii, spectacole, manifestări, târguri tradiţionale, tabere de creaţie, festivaluri, serbări câmpeneşti, datini şi obiceiuri, alte activtiăţi relevante domeniului)
2. Susţinerea sesiunilor științifice pe teme culturale (simpozioane, conferinţe, seminarii, tabere, alte activităţi)
3. Promovarea editării de lucrări din domeniul culturii scrise, Anul cărții program prioritar în anul 2021 în Municipiul Odorheiu Secuiesc 
4. Promovarea culturii prin intermediul spațiului virtual şi a filmului 
5. Promovarea activităților culturale, tradiționale şi istorice
6. Promovarea dialogului intercultural şi a diversităţii etnoculturale 
7. Păstrarea şi punerea în valoare a patrimoniului, a valorilor culturale tradiţionale, sprijinirea atelierilor de artizanat
8. Dezvoltarea publicului şi creşterea accesului la actul de cultură
9. Sprijinirea dezvoltării sectorului cultural

