
ATRIBUŢIILE POSTULUI:
· Conduce, coordonează şi răspunde de activitatea serviciilor subordonate: Serviciul urbanism şi cadastru, Biroul urbanism, Compartimentul cadastru, Compartimentul autorizaţii şi disciplină în construcţii, Serviciul patrimoniu şi administrativ gospodăresc, Biroul evidenţa şi administrarea patrimoniului, Compartimentul gestionare a patrimoniului;
· Asigură elaborarea de proiecte de strategii de dezvoltare urbană și teritorială și le supune aprobării consiliului local/general;
· Asigură realizarea tuturor măsurilor stabilite prin hotărâri ale Consiliului Local al Municipiului Odorheiu Secuiesc sau prin dispoziţii ale Primarului Municipiului Odorheiu Secuiesc pentru aplicarea strategiilor de dezvoltare urbanistică a Municipiului Odorheiu Secuiesc precum şi a teritoriului administrativ;
· Asigură întocmirea referatelor, rapoartelor de specialitate şi proiectelor de hotărâri pentru Consiliul Local al Municipiului Odorheiu Secuiesc;
· Susţine în faţa Consiliului Local al Municipiului Odorheiu Secuiesc proiecte de hotărâri;
· Colaborează la identificarea terenurile din cadrul teritoriului administrativ ocupate de așezări informale, stabilește limitele acestora prin măsurători efectuate în sistem Stereografic 70 și transmite documentația cadastrală în format electronic Consiliului Județean Harghita și Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice pentru preluarea în Observatorul teritorial național;
· Coordonează activitatea Comisiei Tehnice de Amenajarea Teritoriului şi Urbanism;
· Răspunde de elaborarea temelor pentru studiile, documentaţiile şi regulamentele de urbanism, de avizarea şi aprobarea acestora şi de aplicarea lor la autorizarea executării lucrărilor de construcţii;
· Asigură verificarea documentaţiilor depuse pentru certificatele de urbanism şi autorizaţiile de construire;
· Coordonează eliberarea certificatelor de urbanism şi a autorizaţiilor în termenele şi condiţiile prevăzute de legislaţia în vigoare;
· Semnează Certificatele de urbanism şi autorizaţiile de construire, precum și toate actele emise de Serviciul urbanism şi cadastru, Biroul urbanism, Compartimentul cadastru, Compartimentul autorizaţii şi disciplină în construcţii, Serviciul patrimoniu şi administrativ gospodăresc, Biroul evidenţa şi administrarea patrimoniului, Compartimentul gestionare a patrimoniului;
· Asigură şi răspunde de rezolvarea în termenul legal a sesizărilor primite de la cetăţenii Municipiului Odorheiu Secuiesc referitoare la domeniul urbanismului şi construcţiilor, în colaborare cu serviciul specializat;
· Urmărește expirarea termenelor de valabilitate/de execuție stabilite prin act de construire și ia măsuri pentru efectuarea recepției;
· Asigură efectuarea procedurilor de recepție a lucrărilor de construcții și urmărește realizarea acestora în condițiile legii;
· Urmăreşte ţinerea evidenţei nomenclaturii stradale, elaborează propuneri de schimbare sau de aprobare a noilor denumiri de străzi;
· Coordonează întreţinerea şi actualizarea hărţii digitale;
· Asigură elaborarea proiectelor de urbanism şi arhitectură prin procedurile de încredinţare prevăzute de lege, în colaborare cu Direcţia dezvoltare și investiții, urmărirea proiectelor pe parcursul elaborării, recepţionarea lucrărilor de proiectare. Elaborează propuneri de organizare de concursuri de arhitectură pentru proiecte de importanţă deosebită;
· Colaborează cu celelalte direcţii pentru stabilirea necesarului de fonduri în vederea elaborării bugetului local;
· Coordonează elaborarea şi respectarea prevederilor planului urbanistic general al oraşului şi a regulamentului de urbanism şi aplicarea acestuia prin planurile de urbanism zonale şi de detaliu şi conformarea autorizaţiilor de construire sau de desfiinţare cu prevederile documentaţiilor de urbanism;
· Asigură monitorizarea, urmărirea stării monumentelor de arhitectură şi a zonelor de rezervaţii şi zonelor protejate şi face propuneri pentru conservarea, repararea şi punerea lor în valoare;
· Inventariază şi propune spre aprobare zonele în care trebuie luate măsuri de reabilitare urbană;
· Supune aprobării Consiliului Local al Municipiului Odorheiu Secuiesc Planul Urbanistic General precum şi celelalte documentaţii de urbanism elaborate în scopul dezvoltării urbanistice a oraşului şi a teritoriului administrativ;
· Asigură colaborarea cu Poliția Locală a Municipiului Odorheiu Secuiesc la controale pentru identificarea lucrărilor de construcţii executate fără autorizaţie de construire sau desfiinţare, după caz, inclusiv a construcţiilor cu caracter provizoriu;
· Asigură colaborarea cu Poliția Locală a Municipiului Odorheiu Secuiesc la controale pentru identificarea persoanelor care nu respectă autorizaţia de executare a lucrărilor de reparaţii ale părţii carosabile şi pietonale;
· Asigură colaborarea cu Poliția Locală a Municipiului Odorheiu Secuiesc la acţiunile de demolare/dezmembrare a construcţiilor efectuate fără autorizaţie pe domeniul public sau privat al unităţii/subdiviziunii administrativ-teritoriale ori pe spaţii aflate în administrarea autorităţilor administraţiei publice locale sau a altor instituţii/servicii publice de interes local;
· Asigură colaborarea cu poliția locală din Municipiul Odorheiu Secuiesc la constatarea, după caz, conform atribuţiilor stabilite prin lege, contravenţiilor privind disciplina în domeniul autorizării executării lucrărilor în construcţii;
· Asigură participarea cu reprezentanţi la lucrările comisiei de sistematizare a circulaţiei rutiere;
· Asigură participarea la comisia de stabilitate a construcţiilor, ca urmare a efectelor calamităţilor naturale;
· Întocmeşte fişa postului pentru funcţionarii publici de conducere și de execuție din subordine, o actualizează ori de câte ori situaţia de fapt şi prevederile legale impun aceasta;
· Răspunde de respectarea programului de activitate şi a disciplinei de către personalul subordonat;
· Asigură evaluarea posturilor, a performanţelor profesionale individuale în raport cu cerinţele posturilor pentru personalul din subordine;
· Îndeplineşte şi alte atribuţii stabilite prin lege, hotărâri ale Consiliului Local al Municipiului Odorheiu Secuiesc sau dispoziţii ale Primarului Municipiului Odorheiu Secuiesc;
· Înregistrează actele, cererile şi celelalte documente primite de la clienți în sistemul integrat AvanDoc în ziua depunerii acestora;
· Foloseşte Sistemul de acces electronic, Sistemul informatic integrat (AvanSis), Sistemul de comunicație electronică (Microsoft Office 365) utilizat în cadrul Primăriei Municipiului Odorheiu Secuiesc.

